Рубежные тесты. 
Обучающиеся  проходят два теста:  по записи на дополнительных занятиях 18 или 19 апреля (по записи) и 30 мая или 1 июня (по записи). 
[bookmark: _GoBack]На выполнение теста отводится два академических часа.
 При написании теста пользоваться конспектом и справочной литературой запрещено.
При выполнении теста можно пользоваться простым непрограммируемым калькулятором.

При очном тестировании.
Тест содержит 10 заданий.  Первые шесть заданий - с выбором одного или нескольких заранее сформулированных ответов из предлагаемого списка, последние четыре  задания предполагают  развёрнутое  решение задачи с необходимостью получения ответа в числовом виде с указанием единицы измерения.
При дистанционном тестировании.
Тест содержит 10 заданий.  Первые шесть заданий - с выбором одного или нескольких заранее сформулированных ответов из предлагаемого списка, последние четыре  задания предполагают   получение ответа в числовом виде с выбором  единицы измерения из предложенного списка.
Дата и время теста видны в курсе лектора  на  studyphysics  за неделю до его начала. 
Навигация по тесту- свободная. Тест проходит в режиме прокторинга.

Максимальное количество баллов из таблицы БаРС — 10 баллов
Каждое  верно выполненное задание оценивается в 1 балл. 
Основанием для снижения оценки до 0.9 баллов является неверное указание  единицы измерения, на 0.3 балла - арифметические ошибки.
В случае, если в задании предусмотрено несколько правильных ответов, баллы за вопрос распределяются пропорционально их числу.
Переписывание рубежного теста не предусмотрено. Студенты могут исправить оценку за рубежный тест за счёт баллов, которые они получают за ответы на вопросы, задаваемые на лекции.
Если студент пропустил рубежный тест по уважительной причине, он может написать его на консультации до начала ПА. 

